

# 南京现代化指标“升级”了

■收入目标:2015年城镇居民人均5.5万元,争取5.6万元  
2020年,超半数城镇居民达7.5万元

■环境目标:2015年空气质量优良天数292天,2020年达到329天

24小时热读  
精要

关注薄熙来案

## 薄熙来没有自首检举情节

庭审第四天法庭调查结束,今天上午继续开庭审理

新华社电 25日上午,被告人薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第四天,全案法庭调查结束。

开庭后,法庭继续围绕薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行举证质证。公诉人、被告人及其辩护人就证人王立军24日下午出庭所作证言进行质证。薄熙来及其辩护人提出,王立军证言的客观性、真实性存在疑问。公诉人认为,王立军当庭证言与庭前证言一致且与其他证人证言、书证相互印证,真实可靠。审判长要求书记员将控辩双方的质证意见准确记录在案。

公诉人继续举证,证明薄熙来要求对薄谷开来故意杀人案办案人员进行审查,违反组织程序免去王立军重庆市公安局党委书记、局长职务,纵容没有国家工作人员身份的薄谷开来参与王立军叛逃事件的研究应对,并同意薄谷开来提出的由医院出具王立军患有精神疾病的虚假诊断证明,批准对外发布虚假信息等事实。控辩双方发表了质证意见。庭审中,薄熙来承认自己处理相关问题有错误、有过失,表示滥用职权行为跟自己无关,把责任都推到薄谷开来、吴某身上。

公诉人还出示了综合证据,说明了本案发破案经过,以及被告人薄熙来没有自首、坦白、检举揭发的情节。

10时55分许,法庭调查结束。审判长宣布休庭,26日上午继续开庭审理。

“升级版”南京现代化指标体系近日出炉。昨天,市委市政府召开新闻通气会,就《关于进一步完善南京市率先基本实现现代化指标体系和监测考核工作的意见》进行了解读。

现代快报记者注意到,新增的指标大多与民生有关,其中,南京提出2015年居民人均收入达5.5万元,到2020年,南京超一半居民人均收入达7.5万元。而7成百姓满意仍是评判考核的“硬杠杠”。

现代快报记者 鹿伟

### ■总体情况

#### 新增指标 大多与民生有关

对于此次出台“升级版”现代化指标体系的原因,南京市发改委副主任林峰介绍说,省里启动苏南现代化示范区建设,对《江苏基本实现现代化指标体系》进行修订,继续采用“789”标准监测评价苏南五市基本现代化进程(综合得分90分以上,单项指标实现程度80%以上,满意度测评70%以上)。江苏现代化指标体系“升级”了,南京也相应进行调整完善。

现代快报记者注意到,“升级版”南京现代化指标体系由原来的4大类54个指标调整为5大类64个指标。其中,大多数与民生相关,比如收入、生态。

此外,有的单项指标升级为类别指标。

也有一些指标“很南京”。比如,增加了口岸功能,包括机场货邮吞吐量、国际航班数量等指标作为南京现代化国际性人文绿都建设的特色指标。

据介绍,对照2013年修订的江苏基本实现现代化指标体系,目前南京已有16个指标达到省定2020年目标值,26个指标已达到省指标体系评价要求。



### 2015年城镇居民收入达5.5万元

提到现代化,居民的腰包一定是鼓鼓的。

江苏基本实现现代化指标体系(2020年)中提出,城镇居民人均可支配收入要达到7万元,农村居民人均纯收入3.2万元。对此,南京提出要在2015年率先基本实现现代化,单项指标实现程度要达到省里指标的80%以上。照此算来,南京2015年城镇居民人均可支配收入达到5.6万元,农村居民人均纯收入2.56万元,才算达标。

然而,2011年,南京提出的率先基本实现现代化指标体系明确,2015年城镇居民人均可支配收入要达到5.5万元,农村居民人均纯收入2.3万元。这样一来,数据是不是有出入?

“目标值和完成值不一定会一致。”林峰表示,以城镇居民人均可支配收入为例,2015年5.5万元肯定是要达到的,争取超过5.5万元,达到5.6万元。

“我们现在处于经济转型期,要抓住调结构的机会,缩小城乡居民收入差距,提高中等收入者比重等。”他表示,一是要推进充分就业,这就需要稳定经济增长,加快经济转型,提高企业的效率。二是鼓励自主创业,出台相关政策通过创业带动就业。三是要做好基础保障,比如,最低收入保障、最低工资增长机制等。“下面还要研究进行同城同保的问题,这些问题都是提高大家收入的根本性要求。”最后还要缩小差距,包括城乡居民之间的差距、高低收入群体之间的差距。

### 2020年超半数居民收入达7.5万元

省苏南现代化评价指标(2020年)要求:城镇居民人均可支配收入达到75000元、农村居民人均纯收入达到38000元,并且收入达到人均收入水平以上人口比例达到50%。南京的目标同样如此,这意味着,到2020年,南京超一半的居民人均收入要达到75000元。

“省里增加了中等收入比重

指标,这表示达到平均收入水平的人要到50%以上,这就解决了‘被增长’的问题。”林峰表示,现在提出居民收入要加倍增长,但是不能以平均数代替大多数,因此要关注中低收入群体。

据悉,南京下一步将尽快出台居民与农民的增收措施,加快城乡居民收入增长,促进城乡居民的财产性增长。

### 关注2 空气质量



### 2015年优良天数 要达292天

腰包鼓了,百姓更关心,空气不清新,天蓝不蓝。

对此,南京规定,2015年,空气质量达到二级标准的天数比例要达到80%,2020年达到90%。与省里的指标要求一致,南京也将PM2.5等指标纳入监测范围,PM10也提高了达标要求,同时增加了碳排放控制指标,2020年要控制在1.15吨/万元GDP。

空气质量“二级标准”其实就等同于优良天数。照此看来,2015年,南京优良天数要达292天(以一年365天算)。从今年看,上半年南京的情况不容乐观。国家环保部发布的2013年上半年空气质量报告显示,不达标一族中,就有南京。

### 关注3 人的现代化

#### 读书、体质 成为新的指标

“升级版”南京现代化指标,更注重人的全面发展,增加居民体质合格率、居民科学素质达标率、居民综合阅读率、注册志愿者人数占城镇人口比例等反映居民文明素质水平的指标。

其中规定,2015年,科学素质达标率为10%,综合阅读率则为90%,注册志愿者人数占城镇人口比例15%。

## 业主自选管家

# 苏宁滨江壹号做南京物业第一楼盘



自苏宁滨江壹号精装改毛坯主动转型后,曾一度引发板块地震,其在继苏宁睿城后被业内称为“抽水机二代”楼盘,可以说,苏宁滨江壹号在南京楼市已然成为焦点所在,除去定价理性、地段绝佳以及设计灵动之外,近日,苏宁滨江壹号更是从“人居理念”的高度,联合旗下酒店及物业公司,让业主挑选未来管家,这在整个南京楼市几乎闻所未闻,苏宁滨江壹号或将开启南京物业服务的新热点和新未来。

### 一对贴心服务 滨江壹号“管家评选”

据了解,8月24日-9月30日,苏宁滨江壹号“评选管家、业主说话”活动正式启幕。

对于苏宁滨江壹号,大多数南京人并不陌生,稀缺的地段价值、近在咫尺的自然资源、精美绝伦的建筑风格、完善便捷的配套设施、个人私密空间……滨江壹号一一实现,并制造了一个又一个板块热点话题,然而滨江壹号的动作不仅仅止于此,如何更加深入地彰显滨江豪宅的居住意义,苏宁滨江壹号对此有着更为深刻的理解:“建筑不仅仅是一座符号而已,其本身所具有的流动性将与其居住者相联。”这就是“人居理念”所阐述的终极意义,精益求精,以人为本,是苏宁滨江壹号参透“人居理念”后所感悟到的意

义。据苏宁滨江壹号相关负责人介绍:“‘管家评选’将通过三轮晋级淘汰赛,以及业主代表、专家代表、媒体代表三方综合评分,采用晋级的方式挑选出3-4名管家。苏宁滨江壹号当前的工作重点将转变为‘以人为本’的终极关怀。”

### 一夜间告别传统物业 开启南京新物业服务时代

南京物业服务发展虽然起步较早,但是很多规则都是沿袭香港、深圳的风格,有创新之举,但并无代表之作,有诸多酒店式公寓、大平层豪宅曾经尝试过管家服务,但也是一味地复制再复制,

苏宁滨江壹号此次活动联合了旗下酒店及物业公司,从一个专业的角度,打造一个专业的管家服务团队,和之前管家服务不同的是,这次“管家评选”完全是由业

8月31日1号楼即将加推

## 疯狂加推潮,滨江壹号3号楼的辉煌佳绩不仅一战成名,更改写了河西板块的历史,让不少没能抢到心仪房源的客户扼腕叹息!而仅剩的2栋楼还未上市便已被各方觊觎已久。

等待不会太久,8月31日,苏宁滨江壹号1号楼136平米两房,166平米三房,199、238平米四房即将面市!3.2米层高,最大5米开间,最大化提升居住标准!一楼6.3米华丽挑高大堂、阳光入户花园,智能独立双入户门等多重设计,处处彰显豪宅尺度!左手是波澜壮阔的浩瀚江景,右手是近在咫尺的商业繁华,“机不可失,失不再来,也许这是入住一线江景豪宅的最佳机遇。”有业内人士表示。

**项目地址:**  
**河西大街与扬子江大道的交汇处**  
**热线电话:**85568866